

3月6日至5月25日

市区滨河东街半封闭施工

本报讯(记者黄兰芬 通讯员陈志明)2月27日,市政府投资项目建设管理局发布公告,由于咸宁大道东片区雨污分流改造工程施工,计划于3月6日至5月25日期间,对滨河东街(体育路

至咸宁大道)实行交通管制,进行半封闭施工。

咸宁大道东片区雨污分流改造工程是市政府重点投资建设项目,即将进入关键建设时期,进行箱涵施工,对横

穿滨河东街的箱涵开挖吊装。

3月6日至5月25日,滨河东街(体育路至咸宁大道)采用单行,车辆只能进滨河东街,不能从滨河东街进入咸宁大道,请途经该路段的车辆注意。

守护居民“头顶上的安全”

咸宁“物业人”清除小区楼顶积雪

本报讯(记者黄兰芬)起重臂缓缓升上20多米高空,物业人员站在狭小作业空间内,用铁锹一点一点清理阳光棚顶上的厚厚积雪。

2月26日下午,在咸宁市区水木岚庭小区,咸宁爱家物业公司请来高空作业车,清理屋顶积雪,以防积雪滑落砸伤行人、砸坏车辆。

经过半个小时清理,水木岚庭小区20栋4单元7楼的阳光棚棚顶的积雪一扫而尽。清完这处,高空作业车转移下一栋继续。4个小时左右,一队物业工作人员加上高空作业车,清除8处屋顶积雪,共计200平方米左右。

咸宁爱家物业公司负责人说,2月25日咸宁的雨雪基本停止,气温逐渐回升,屋顶的积雪融化,砸坏了路边一些停放的车辆,给居民带来财产损失。为了把居民财产损失减至最少,请来高空作业车专门除雪。

对物业人员这一暖心举动,水木岚庭小区业主钟娟称赞表扬。她说,下大雪以来,总能听到雪掉在地上的啪啪声,生怕自家阳光房上的积雪滑落砸到



人和车,晚上都睡不安稳。物业人员来清理屋顶积雪后,她晚上终于能安心睡觉了。

记者了解到,近几日,市区畔山林

语、学雅芳邻、书苑小区等多个小区的物业人员,纷纷对小区停车棚、阳光房等高处的积雪进行清理,守护居民出行安全。

咸宁昆仑燃气公司

无畏严寒,保障用户平安用气

本报讯(记者黄兰芬 通讯员周艾兴)2月22日晚,咸安区长安大道大砾四组居民铁皮房因积雪垮塌,损坏低压燃气管道。事发后,咸宁昆仑燃气公司第一时间组织抢修人员赶赴现场处置。

经现场勘查,受损管道约22米,因受天气及夜间视线影响,抢修人员对管道进行了关阀,同时对周边用户进行安

全告知。

自2月23日凌晨开始,咸宁昆仑燃气公司抢修人员对受损管道进行修复处理,通过测量、拆除受损管道、预置安装新管道、对新管道进行稳压测试等环节,历经数小时抢修,完成了受损管道修复及置换通气。

受极端天气影响,咸宁昆仑燃气公

司不断抓严抓细抓实各项防范措施,确保燃气供应的稳定和安全。为防止冰雪重负次生灾害损坏燃气管道造成停气,公司安全巡查小组加强对管网及设备设施的巡检工作,维抢人员24小时时刻待命,一旦发现有安全隐患,第一时间组织抢修,并及时告知当地社区、物业,做好防范措施。

温泉街道南昌路社区
19支志愿队
上街铲冰除雪

本报讯(记者黄兰芬 通讯员余娇兰)2月22日,温泉街道南昌路社区组织社区工作人员,第一时间开展“铲雪除冰”行动,迅速召集应急队伍19支219人。党员干部和志愿者共同参与行动起来,投入撒盐除冰工作中,全力保障道路顺畅,群众出行安全。

当天,南昌路社区对各小区路口、桥面、巷子等19处重点部位进行铲冰除雪及撒盐防冻。

雨雪冰冻天气期间,南昌路社区以“保畅通、保安全”为宗旨,持续关注天气变化,发布天气预警信息,加大排查力度,关注重点人群,及时开展辖区道路安全检查,以高标准高效率做好极端天气应急工作,为辖区居民安全保驾护航。

市住建局驻村工作队
抗击冰雪
服务群众显担当

本报讯(通讯员黄晨阳 刘汉赋)2月21日夜间开始,咸宁市崇阳县遭遇大范围低温雨雪冰冻灾害。咸宁市住建局驻村工作队坚守岗位,组织港口乡小沙坪村干部和党员群众积极开展清扫积雪、危房排查和重点人群走访活动,为村民群众筑牢安全防线。

小沙坪村各村组道路被冰雪覆盖,为消除村民出行安全隐患,工作队联合村“两委”干部、志愿者和附近农户拿着铁锹一同奋力铲冰清雪。同时,通过设置警示牌、撒盐、调配铲车等方式,清除路面面积雪积冰。在车辆路过时,工作人员提前告知司机前方路段情况,并提醒谨慎驾驶、控制车速、小心慢行。

随后,驻村工作队和村“两委”干部分成4个工作组,顶风冒雪深入脱贫户、低保户、孤寡老人、留守儿童家中走访排查,每到一户群众家中,驻村工作队和村“两委”干部都耐心询问村民家中生活情况,详细查看住房安全和米面粮油储备情况,提醒取暖、出行、用电等安全注意事项。

目前,驻村工作队正密切关注天气变化,持续开展铲冰除雪和走访排查。驻村第一书记陈小平表示:“越是大雪漫天,驻村工作队越要坚守岗位,越要冲在村民群众安全防护第一线。”

司)的安排部署上来。一是在结构上“蓄势聚能”。要推动品牌结构、产品结构有效满足市场需求;推动纯高端、普一类品规间的动态转化。二是在状态上“蓄势聚能”。要结合客户经理职能转型,给零售客户提供差异化服务,增强客户经营信心。三是在人才上“蓄势聚能”。要树立正确的选人用人导向,坚持德才兼备、以德为先,培养储备创新型营销干部队伍。(通讯员赵子博)

打”震慑氛围,引导其自觉严守“底线”,不越“红线”,坚决防止“四风”问题变异反弹。

加强督导检查。采取明察暗访、专项检查、随机抽查等方式,加强春节期间纪律执行情况的监督检查,对有令不行、有禁不止、顶风违纪的,发现一起、查处一起、通报一起,并严肃追究责任。(通讯员黄晓宏)

嘉鱼县烟草专卖局

传达学习2024年全市烟草系统工作会议精神

2月20日,嘉鱼县烟草专卖局召开专题会议,传达学习2024年全市烟草系统工作会议精神,研究贯彻落实举措。

会议传达学习了2024年全市烟草系统

工作报告,参会人员对重点工作内容进行学习领会。营销、物流人员结合会议精神以及自身工作实际,谈感悟以及下一步工作打算。大家纷纷表示,将紧紧围绕工作目标,忠诚履行职

能,积极担当作为,提升履职尽责能力。

会议强调,要全面增强学习贯彻的政治自觉,深刻把握精神实质、核心要义、实践要求,迅速把思想和行动统一到市局(公

崇阳县烟草专卖局

多举措过“廉洁”年

近期,崇阳县局持续开展监督检查,倡导全体党员干部过“廉洁年”。

加强思想引领。严明组织纪律和工作纪律,严格落实中央八项规定以及习近平

总书记要求过紧日子的要求;严防酒驾醉驾赌博等“节日病”发生;严防铺张、浪费、违反规定收送礼品、擅离职守岗位等失职失责失纪行为。

加强纪律教育。组织召开廉政警示教育会议,发送廉洁短信通知,同时,要求班子成员在党员干部中树立“严查、严管、严